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SZJA 1 %-RA JOGOSULT SZERVEZETEK RÖSZKÉN 
 
Beretzk Péter Természetvédelmi Klub Egyesület  
Adószám: 18462391-1-06  
 

Röszke Község Egészségvédı Egyesület  
Adószám: 18463299-1-06  
 

Röszkei Kaláka Hagyományırzı és Teleház Közhasznú Egyesület  
Adószám: 18463323-1-06  
 

Röszkei Polgárır Egyesület  
Adószám: 19082428-1-06  
 

Röszkei Sportkör  
Adószám: 19082325-1-06  
 

Tehetséges Röszkei Tanulók Támogatása Alapítvány  
Adószám: 19085593-1-06  
 
Kérjük, támogassa adója egy százalékával településünk civil szervezeteit, 
melyek az elmúlt évben is kimagasló teljesítményekkel járultak hozzá 
Röszke fejlıdéséhez 

  
 

„Az anya a család szíve, és mosolya a szívverés” 
 
 

Nagy tisztelettel és szeretettel meghívunk minden 
kedves anyukát, nagymamát, dédnagymamát 

 és minden érdeklıdıt 
 

2010. május 2-án 1010 perckor 
 

a mővelıdési házban megrendezésre kerülı  
anyák napi ünnepségünkre 

 

 

MAJÁLIS 
 

Szeretettel meghívjuk Önöket 
2010. május 1-jén a mővelıdési ház parkjában 

megrendezésre kerülı Majálisunkra. 
 

Programok:  
 

14–17 óráig  Alkotóház kicsiknek és nagyoknak (agyagozás, 
gyékényszövés) 

 

15.00  Pán Péter duó zenés produkciója gyerekeknek 
 

15.45  Röszkei Ifjúsági Társastánc és Mazsorett Csoport 
bemutatója 

 

16.10  Kozmáné Vastag Judit és a 4. osztályos tanulók 
mősora 

 

16.30  MASZK: Rátóti csikótojás 
 

16.50  Ifjúsági önkormányzat válogatása a könnyőzene 
világából 

 

17.05  Vadrózsa gyermek néptánc csoport 
 

17.15  Turucz József és Kiss Gábor : Katonadolog 
 

18.00  Táncház a Szeged Táncegyüttes közremőködésével 
 

 

Európai Unió Ifi szemmel 
 
Manapság, különösképp, mióta Uniós tagország lettünk, a fiatalok 
egyre nagyobb számban döntenek úgy, hogy külföldön vállalnak 
munkát. A jobb élet, kényelem, a több fizetés reményében indulnak 
el, de vajon az álmok odakint tényleg valóra válnak, vagy csalódás 
vár rájuk? Ha kellıképp felkészülve vágunk neki az útnak, ismerjük 
a lehetıségeinket, tudjuk hogyan, és kivel érdemes felvenni a 
kapcsolatot, sokkal nagyobb eséllyel indulhatunk neki az 
ismeretlennek. Ezért is nagy öröm, hogy Ifjúsági Önkormányzatunk 
„Egység a sokszínőségben” címmel 208.000 Ft-ot nyert a Dél-
Alföldi Regionális Ifjúsági Tanács által kiírt pályázaton. A projekt 
célja, hogy a Röszkén élı fiatalok számára is betekintést engedjen 
az uniós tagországok kultúrájába, életmódjába, megmutassa 
értékeiket, különlegességeiket. Azokat a fiatalokat, akiket 
érdekelnek a határainkon túli továbbtanulási, esetleg 
munkalehetıségek, április 16-án, 16 órától a Konferencia és 
Képzési Központba várjuk egy nagy, átfogó beszélgetésre. A 
tréning bemutatja a legnépszerőbb tagországok kultúráit, 
megismerteti velünk a kijutás lehetıségeit, hallhatunk a 
csereprogramokról, munkavállaláshoz szükséges iratokról, a 
külföldi továbbtanulás szabályairól, és sok fontos kérdésre választ 
kaphatunk. 
A program célja természetesen nem a tömeges kivándorlás 
elısegítése, épp ezért saját kultúránk megismerésére, helyünk 
megtalálására az Unióban épp olyan hangsúlyt fektettünk, mint 
akármelyik más tagországéra. Épp ezért a magyar kultúra 
jellegzetességei, kuriózumai, értékeink továbbhagyományozása és 
megóvása is fontos szerepet tölt be a tréning során. 
Az itt tanultakat május 1-jén, a Mővelıdési Ház által szervezett 
Majális keretei között szeretnénk bemutatni. Néhány választott 
országnak saját sátrat állítunk, ahol megmutatjuk az adott ország 
kultúrájának egy-egy szeletét, különös tekintettel a népviseletre, 
gasztronómiára. Kis ételkóstolóval is készülünk, hogy a távoli 
országok konyhájának legjellegzetesebb ízeit is megismerhessük. 
Az érdeklıdıkre a sátraknál apró meglepetések is várnak. 
Minden érdeklıdıt szeretettel várunk a tréningre és a bemutatóra 
egyaránt! 

Röszkei Gyermek- és Ifjúsági Önkormányzat 
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Nyugdíjas Ki mit tud?  
Szépkorúak a tavasz lendületével 

 
 

Harmadik alkalommal rendezték meg 2010. márciusában Szegeden a 
nyugdíjasklubok kistérségi Ki mit tud?-jának döntıjét. A vidám 
megmérettetésen az idén 27 
produkció szerepelt; próbatétele 
volt ez embernek, ügyességnek, 
tudásnak és tehetségének. A 
szépkorú versenyzık ismét hat 
kategóriában mérhették össze 

tudásukat: szólóének-szólóhangszer, vers és 
prózamondás, énekkar és hangszeres 
együttes, színjátszás, tánc és egyéb 
produkciók szerepeltek a mősorukban. A 
versenyzık a fiatalok lendületével álltak 
helyt, élve a lehetıséggel: közvetíteni a 
szívük mélyén rejlı lendület és érték 
garmadát.  
Trényi Pálné, „Annuska néni” az idén 
második helyezést ért el versmondás kategóriában. Annuska néni is sokáig csak családi 
és közösségi ünnepeken, valamint a templomban mondott verseket. E verseny alkalmával 
viszont lehetısége nyílt arra, hogy oly versek szépségét mutassa be Röszke határain túl a 
nagy publikumnak, mint a szeretetversek, vagy Túrmezei Erzsébet versei – s fellépésire is 
ezek közül választott. A gyıztesek gálamősoron mutatkoztak be a szegedi IH 
Rendezvényközpontban. A díjkiosztón Botka László polgármester köszöntötte a 

szépkorúakat. Mi pedig ez úton is szeretnénk gratulálni az elért eredményekhez Annuska néninek! 
Ocskó Sebastian 

 
 

 

Áprilisi Baba Klub 
 

Április 28-án, szerdán, délelıtt 9 órakor Ulrichné 
Varga Rita lesz vendégünk, aki egy egészen új 
termékkel ismertet meg bennünket. A Love Moon 
termékcsalád légáteresztı egészségügyi betétei nem 
hasonlítanak az eddig ismertekhez, ugyanis ezek az 
egészségügyi betétek anion részecskéket tartalmaznak 
a gyapotszövetben, melyek használat közben sok 
negatív töltéső aniont bocsátanak ki magukból. A 
levegıben lévı Anion ugyanazt jelenti, mint a vitamin 
az ételben, nagyban hozzájárul az emberek 
egészségéhez a mindennapi életük során, ezért is 
szokták olyan „levegı-vitaminnak” hívni, amely 
elısegíti a szervezet növekedését és a betegségek 
megelızését. Az anion semlegesítése közben a 
felszabaduló oxigén segíthet a nıgyógyászati 
betegségek fı forrásainak elfojtásában. Számos 
jótékony hatása bizonyított, ezek közül csak említés 

szintjén felsorolnék párat: 30 perccel az anion bevitele után a tüdı képessé válhat 20%-al több oxigén belélegzésére és 14,5%-
al több szén-dioxid kilélegzésére. Elısegítheti a jelentıs vérnyomás-csökkenést, a szívizom jobb mőködését és táplálását, a 
hajszálerek tágítását, segíthet energiával feltölteni az egész szervezetet, javíthatja az alvás minıségét, valamint elısegítheti a 
fájdalom és a feszültség-érzet csillapítását. Az én kíváncsiságomat nagyon felkeltette, hogy mégis hogyan képes minderre egy 
apró egészségügyi betét, de bizonyosan minden kérdésünkre választ kapunk elıadónktól. A termék hatékonyságát számos 
elismerı oklevél és kitüntetés igazolta, s ha elbővölne benneteket, kedves anyukák, már most szólok, hogy lehetıség nyílik a 
megvásárlásukra is. Remélem, felkeltettük az érdeklıdéseteket, és a megszokott hatalmas létszámban találkozunk áprilisban 
is. Szeretettel várunk benneteket! 

Kozma Zsófia 
 
 

Mőködı 
 

Április 21. vegyes áruk vására a mővelıdési ház nagytermében 9 - 
12 óráig. 
Április 30. vegyes áruk vására 9 - 12 óráig a mővelıdési házban. 

Május 5-én vegyes áruk vására 9 - 11 óráig a mővelıdési ház 
nagytermében. 
Május 19-én 9 -12 óráig vegyes áruk vására a mővelıdési házban. 
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Választások és a fejlesztések közötti összefüggések 
 
Sokan sokféleképpen értékeljük azokat a beruházásokat, 
amelyekkel nap mint nap találkozhatunk és amelyek jelenleg is 
folyamatban vannak Röszkén. Többen úgy gondolják, hogy 
semmi sincs véletlen, biztosan az önkormányzat készül az ıszi 
helyhatósági választásokra. 
Ez így is van, természetes, hogy készülünk a választásokra, de 
a beruházásoknak ehhez nincs sok köze. 
Röviden szeretnék rávilágítani az okokra, de semmiképpen 
sem szeretném magyarázni a bizonyítványomat. Jelenleg a 
településen 4 folyamatban lévı beruházás zajlik, ami az 
önkormányzat nevéhez kapcsolódik. 
 

Mint azt korábban már leírtam az Általános Iskola felújítását 
2007. áprilisában kezdtük. A felújításhoz szükséges támogatást 
közel 200 millió Ft-ot részben az Európai Unió biztosítja, az 
errıl szóló támogatási szerzıdést 2009. július 30-án írták alá, 
augusztusban pedig meg is kezdıdött a kivitelezés. A tények 
jól igazolják, hogy hiába szerettük volna mi azt, hogy minél 
elıbb új iskolája legyen a röszkei gyerekeknek és 
pedagógusoknak, lehetetlenség lett volna megvalósítani, mivel 
nem volt hozzá biztosított a támogatás. 
 

Jól haladnak a kivitelezık a buszmegállók felújításával, a 
buszforduló kiépítésével illetve a Szent Antal tér parkká 
történı átalakításával is. Reményeink – és a szerzıdés – szerint 
május végére befejezıdhet a beruházás. Ennek 
eredményeképpen megépül a tanyai buszforduló, fedett 
buszvárók, a településközpontjában pedig új buszmegálló és 
egy csodálatos Szent Antal téri park várja majd a pihenni 
vágyókat és látogatókat egyaránt. A tervezés 2007 ıszén 
kezdıdött, míg a pályázatot 2008. márciusában nyújtotta be a 
Homokháti Önkormányzatok Kistérségfejlesztési Társulása. 
Támogató döntés 2009. márciusában született. Mivel több 
település partnerségében valósul meg a projekt, a közbeszerzés 
elhúzódását eredményezte, csak ısszel került sor a szerzıdés 
aláírására a kivitelezésre vonatkozóan. Novemberben azonban 
a Magyar Közút Nonprofit Kft. már biztonsági okokból nem 
járult hozzá, hogy a kivitelezı bizonyos építési munkákat (pl. 
aszfaltozás) elvégezzen, ezért tudták csak januárban elkezdeni 
az buszmegállók felújítását. Ezzel együtt, májusra biztosan 
befejezıdnek a munkák. 
 

A tanyán élık joggal kérdezhetik, hogy miért csak a Kancsal-
tói megállóig vannak felújítva a buszmegállók, erre sajnos 
nagyon egyszerő a magyarázat. A következı két megállónál 
tulajdonjogi problémák merülnek fel, amelynek rendezése 
hosszadalmas folyamat, ebben a Magyar Közút Kft. van 
segítségünkre, aki az idei évben pályázatot nyújt be a maradék 
buszmegállók és a Mórahalom-Röszke összekötı út 
felújítására. 
 

Az egyik büszkeségünk, hogy végre 2009-ben kapott 
támogatást az önkormányzatunk a Vasút-Bercsényi-Szegedi-
Pacsirta utcák felújítására is. 2007-tıl folyamatosan minden 
évben többször adtunk be pályázatot az említett utcák 
felújítására vonatkozóan, 2009-ben végül megtört a jég és 
támogatásban részesítették pályázatunkat. Itt is a közbeszerzési 
eljárás lebonyolítását követıen, a lehetı leghamarabb, azaz 
2009. decemberében átadtuk a terepet a kivitelezınek, aki 
azonban garanciális okok miatt csak márciusban tudta 
megkezdeni az utak felújítását. 
 

Az Új Magyarország Vidékfejlesztési Programban 2008. 
októberében benyújtott pályázatunkról 2009. novemberében (1 
év után) kaptunk támogató döntést, így a régi, mára már 

elbontott gyógyszertár épület helyén egy szép pihenıpark 
épülhet, padokkal, szökıkúttal, kandeláberekkel, ahol bárki 
kellemesen pihenhet, sétálhat majd, vagy ha erre nincs idı a 
szorgos napok mellett, már csak a szemünknek is kedvesebb 
látvány lesz, ha nem az omladozó régi gyógyszertár épület 
mellett megyünk el. A park júniusban készül el teljesen. 
 

Igen, biztosan van összefüggés a választások és az 
önkormányzati beruházások között, hiszen ezt már gazdasági 
elemzık is kimutatták, de gondoljuk végig, hogy miért is lehet 
ez! Sok megoldatlan feladat várt ránk 2006-2007-ben, a 
tervezés, az elıkészítés, a pályázati mechanizmus mind-mind 
hosszadalmas folyamatok, melyek igen…”csak” a választás 
évére értek be. 
Sok esetben persze lehetett volna más megoldást keresni vagy 
választani, gondolok itt arra, hogy sokan azt mondják nem 
kellett volna elbontani a gyógyszertár épületét, vagy sokaknak 
örök dilemma a templomkerítés „elbontása”, vagy a tanyai 
buszforduló helyének meghatározása. Ezért is fontos az 
elıkészítés, amely igen hosszú idıt vesz igénybe. A tanyai 
buszforduló esetében több alkalommal egyeztettünk a Tisza 
Volnár Zrt. vezetıivel, a tanyai lakosokkal kérdıívet 
tölttettünk ki, ezen összefüggések alapján került oda a tanyai 
buszforduló, ahová került, semmilyen más érdek nem főzıdik 
hozzá. 
A régi gyógyszertár épület teljesen tönkrement a hosszú évek 
alatt, felújítása a szakemberek szerint 3 új családi ház árát 
jelentette volna, értékesítése abban az állapotában lehetetlen 
volt, a park viszont a közösségé lesz és jóval gazdaságosabb a 
megvalósítása. 
És hát az örök érvényő templomkerítés „elbontását” hagytam 
az összefoglalóm végére. Ennek azonban ténylegesen semmit 
köze a választásokhoz. Az önkormányzat felajánlotta 
segítségét a Plébános Úrnak, abban, hogy megfelelı 
pályázatokkal forrást tudjon az Egyház is szerezni terveinek 
megvalósítására. A pályázat tartalmát tekintve a templomtetı 
került felújításra, a hittanterem is megújulhat illetve a 
templomot övezı park is új köntöst kap majd. A terveket az 
Egyházközség elfogadta, hozzájárulását adta a pályázat 
benyújtásához mindezt demokratikusan tette. Polgármester 
Asszony, jómagam és a Teleház munkatársai a pályázat 
összeállításában nyújtottunk segítı kezet. A templomkerítés 
nem kerül elbontásra, annak csak egy része kb. 6 m hosszúságú 
eleme kerül áthelyezésre a plébánia elé. A parkban egy szép 
sétányt alakít ki a kivitelezı a terveknek megfelelıen, zöld fő, 
virágok, díszfák, cserjék kerülnek az ódon hangulatot idézı 
borostyán helyére. Higgyék el, ezért mi, a pályázat elkészítıi, 
akik egyébként nem vettek részt a tervek elkészítésében és 
elfogadásában sem, mi kapjuk a legtöbb kritikát.  
 

Mégis úgy vélem és hiszem, hogy a fentebb leírt beruházások 
nem a választásoknak szólnak, hanem az itt élı emberek 
mindennapjait hivatottak szebbé varázsolni és kényelmesebbé 
tenni. A pihenıpark, a Szent Antal tér, a templom parkja, a 
megújult iskolaépülettel, a Klebelsbergi mővelıdési házzal 
kellemes környezetet jelent mindannyiunk számára itt az 
Európai Unió déli kapujában. Én úgy vélem, hogy egy szép és 
élhetı településrıl álmodunk mindannyian, ha ez most ért csak 
meg, akkor annak együtt és most kell örülnünk! 
 

Molnárné Vér Ágnes
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Több mint tíz éve a régió szolgálatában 
 
Jó egy évtizeddel ezelıtt még viszonylag kevesek számára csengett ismerısen a 
régió fogalma, és a fejlesztési szakembereken kívül még kevesebben voltak 
azok, akik pontosan meg is tudták volna határozni azt, hogy mit is jelent a Dél-
alföldi régió. 
 

Bács-Kiskun, Békés és Csongrád megyék területfejlesztési tanácsainak döntése nyomán 1997-ben Ópusztaszeren jött létre a Dél-
alföldi Regionális Fejlesztési Tanács (a DARFT). 
A régióvá válásra szövetkezett megyék és városok, vállalkozói, társadalmi és civil szervezetek eldöntötték, hogy a boldogulás útját 
közösen fogják megtervezni, építeni, és azon egymást segítve fognak elıre haladni. Verseny és együttmőködés azóta egyszerre 
ösztönzött és tett képessé bennünket a fejlesztési sikerek elérésében.  
 

Visszatekintve ennek a bı egy évtizednek a munkájára és eredményeire, kijelenthetı, hogy az évek során egyre több sikeres 
fejlesztési projekt kialakításához és megvalósításához járult hozzá a Tanács tevékenysége, amelyek szebbé és fejlettebbé tették 
falvainkat, városainkat, számos helyen teremtették meg a vállalkozások, a települési 
önkormányzatok, és a civil szervezetek mőködési feltételeinek jelentıs javulását, az élhetıbb 
életkörülményeket. Megtanultuk, hogy az a sikeres regionális fejlesztés, amelynek hasznában 
mindenki tud osztozni, amelyben ki-ki magára tud ismerni, a megvalósuló fejlesztések révén 
megtalálja a maga jövıjét. 
 

Magyarország európai uniós csatlakozásával a Nemzeti Fejlesztési Terv keretében 2004-2006 
között az Agár és Vidékfejlesztési Operatív Program támogatásával 14 projekt valósulhatott 
meg közel 34 millió forint támogatásával. Ezen fejlesztések között szerepelt Röszke Község 
Önkormányzat „Komplex turisztikai programkínálat a Szeged környéki településeken”, 
valamint az „Ifjúsági Közösségi tér fejlesztése Röszke Községben”. 
 
Az Új Magyarország Fejlesztési Terv Dél-alföldi Operatív Programja 2007-2013 között közel 
208 milliárd fejlesztési forrás felhasználását teszi lehetıvé a régióban a regionális 
gazdaságfejlesztés, a közlekedési infrastruktúra-fejlesztés, a humáninfrastruktúra-fejlesztés, 
valamint a térségfejlesztés támogatásával. 

 
Ezen fejlesztések eredményeként: 
 
- 198,8 millió forint támogatással újul meg a Röszkei Általános Iskola, 
- 9 millió forintból vált akadálymentessé a röszkei háziorvosi és fogorvosi rendelı,  
- 39 millió forint támogatással fejlesztik a szociális alapszolgáltatásokat a Szegedi Kistérségi Többcélú Társulás Szociális 

Szolgáltató Központjában.  
 
További uniós támogatásból valósult meg a MOLTECH Kft. e-kereskedelmének és e-szolgáltatásának fejlesztése. 
 

Új Magyarország Fejlesztési Terv Dél-alföldi Operatív Program támogatásainak eredményei számokban (2007-2009) 
 

 Dél-alföldi régió Csongrád megye Szegedi kistérség Röszke 

Támogatott 
pályázatok száma (db) 

784 302 114 3 

Megítélt támogatási 
összeg (Ft) 

90 087 389 122 Ft 40 685 672 245 Ft 17 697 054 107 274 483 143 

Forrás: EMIR, www.nfu.hu 
 
 2007 – 2009 között támogatott fejlesztések eredményeként a régióban  
 

• 15 hektárra növekszik a fejlesztések eredményeként korszerő infrastruktúrával ellátott ipari parkok és ipari területek nagysága 
• 1607 új munkahely jön létre 
• 2588 munkahely megtartása valósul meg 
• 1 485 992 fıre nı a turisztikai attrakciók látogatottsága 
• 484 061 éjszakára nı a turisták által eltöltött vendégéjszakák száma 
• 68 km új út épül meg 
• 213 km út újul meg 
• 186 km kerékpárút épül meg 
• 59 alapfokú oktatási-nevelési intézmény, gimnázium újul meg 
• 91 653 lakost érintı településrész újul meg 
• 364 479 lakos kap védelmet az ár- és csapadékvíz károkban érintett terülteken 
• 3 893 lakost érintı terület szennyvízkezelése oldódik meg 
 

A megjelenés a Dél-alföldi Regionális Fejlesztési Tanács megbízásából készült. 

dr. Kozma József 
DARFT elnök 
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FALUGAZDÁSZ TÁJÉKOZTATÓJA 
 
A 2010. évi terület alapú támogatás elektronikus benyújtásának 
határideje 2010. május 15. 
A támogatás igényléséhez idıpontot kell kérni a tavalyihoz hasonlóan. 
Telefonon hétfıtıl péntekig 9-17-ig a teleházban 573-870 számon. 
Személyesen szerdán és csütörtökön a falugazdász fogadóóráin, ill. 06-
30/3833-479 telefonszámon. 
 

Az igényléshez kérem, hozzák magukkal:  
o a 2010 évi vetésszerkezetet 
o a földhasználatot igazoló földhasználati lapszemlét 
o a 2009 évben használt jelszót.  

 

Ha a jelszó nem áll rendelkezésre, személyesen lehet újat igényelni a 
G946-os nyomtatványon Szegeden a Mezıgazdasági és Vidékfejlesztési 
Hivatalnál. 
 

Szabó Károly  
falugazdász 

   
 

E B E K  
V E S Z E T T S É G    E L L E N I 

K Ö T E L E Z İ   V É D İ O L T Á S A 
 
A Földmővelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium 164/2008. /XII.20./ 
FVM sz. rendelete értelmében az ebek veszettség elleni védıoltásának 
beadatása továbbra is a kutya tartójának kötelessége. Az állattartó köteles 
minden 3 hónapos életkort elért ebet 30 napon belül veszettség ellen 
beoltani, az oltást az elsı oltást követıen 6 hónapon belül megismételtetni, 
majd ezt követıen évenként veszettség ellen beoltatni. 
 

Az összevezetéses védıoltást és a kezelést Röszke község területére az 
alábbi helyekre és idıpontokra tőzzük ki. 
 

2010. május 5. (szerda) 
8 - 9-ig      Állatorvosi rendelı 
10-11-ig    volt Petıfi Tsz. iroda, a Forró Fogadóval szemben 

 
 

2010. május 12. (szerda)      10-11-ig    Népháznál 
                                                   11-12-ig    volt Magda féle tejcsarnok      
 
Az oltás és a 2 db féreghajtó tabletta díja: összevezetéses oltás ebenként 
2.500.-Ft/db, plusz tabletták darab díja 200.-Ft, melyet az oltás helyszínén 
kell befizetni.  
Az elızı évi "EBOLTÁSI IGAZOLVÁNY"-t az oltáshoz nem kell 
elhozni. A fenti rendelet elıírja, hogy a 2010-ben oltott ebek részére és az 
oltási könyvek cseréje miatt az új sorszámozott “KISÁLLAT 
EGÉSZSÉGÜGYI KÖNYV”-et kell kiállítani. Az új könyv díjtétele 500 Ft 
kötelezıen. 
A tulajdonos kérésére az állat tartási helyén is elvégezhetı az oltás és a 
féreghajtás, de az igényt az illetékes állatorvosnál idıben be kell jelenteni. 
Az eb tartási helyén végzett oltás díja 2800.-Ft/db (2 db tablettáig) plusz 
500 Ft/db a  könyv díja. 
Az oltási kötelezettség elmulasztása miatt az állat tartójával szemben 
szabálysértési eljárást kell lefolytatni. 
Tekintettel a veszettség elleni védekezés igen komoly állategészségügyi és 
ember egészségügyi jelentıségére, a hatóság elvárja a lakosságtól, hogy 
maradéktalanul eleget tesz a felhívásban foglaltaknak. 
A kutyák bélférgei is komoly emberi megbetegedéseket okozhatnak, ezért 
rendelte el az FVM a fenti rendeletben az évenkénti féregtelenítést ! 
 
  Dr. Schmidt József sk.       Dr. Perényi János sk.       Dr. Kovács Tibor sk. 
             j e g y z ı                      á l l a t o r v o s              á l l a t o r v o s  
                                              Tel: 06-30-9982684        Tel: 06-30-9653114 

 

Nyitva tartás változás a 
gyógyszertárban 

 
 

Amint azt már bizonyára többen tapasztalták, 
április 5-tıl megváltozott a gyógyszertár 
nyitva tartása. A csütörtök délutáni rendelés 
már egy ideje megszőnt, ezért nem indokolt 
a délután 5 óráig való nyitva tartás, így 
helyette szerdánként tartunk nyitva tovább. 
A másik ok az autóbusz menetrend 
megváltozása volt. Mivel reggelente 
korábban érkezünk Röszkére, hamarabb 
tudunk nyitni, viszont délután negyed órával 
korábban zárunk. 
 

Az új nyitva tartási id ı: 
 Hétfı: 7.45 – 16.00 
 Kedd: 9.00 – 16.45 
 Szerda: 9.00 – 16.45 
 Csütörtök: 7.45 – 16.00 
 Péntek: 7.45 – 16.00 
 

Gyógyszertárunkban személyi változás is 
történt az utóbbi idıben. A sokak által 
szeretett kolléganınk, Fejesné Benyó Ágnes 
kedvezı álláslehetıséget kapott Szegeden, 
így megvált tılünk. Amennyiben 
helyettesítésre lesz szükség, örömmel jön 
Röszkére. Munkakörét Csehó Istvánné Julika 
látja el a továbbiakban. 
Bízom benne, hogy a változások kedvezı 
fogadtatásra találnak és igyekezetünk szerint 
a kedves betegeink megelégedésére tudjuk 
biztosítani a gyógyszerellátást. 
 
 
 

Dr. Miseta Mária 
gyógyszertárvezetı 

 
 

Mozgáskorlátozottak  
közlekedési támogatása 

 
 

Április hónapban járunk, amikor a súlyos 
mozgáskorlátozott személyek közlekedési és 
szerzési támogatását lehet a Polgármesteri 
Hivatalban megigényelni. Azok, akik az elızı 
évben már igénybe vették a közlekedési és 
esetlegesen a szerzési támogatást is, április 30-
ig kell a jövedelemigazolásokkal együtt 
kérelmüket benyújtaniuk a hivatalban. Új 
kérelmezık elsı alkalommal az év bármely 
idıszakában kérhetik a támogatást. 
A kérelemhez nyugdíjas ügyfél esetén a 
Nyugdíjfolyósító Igazgatóság által kiküldött 
igazolást (zöld színő nyomtatvány), kiskorú 
gyermeket nevelı szülı esetén pedig a 
gyermek(ek) születési anyakönyvi kivonatát is 
be kell csatolni. İstermelıi igazolvánnyal 
rendelkezık magát az ıstermelıi igazolványt 
és a 2009. évi betétlapot is hozzák magukkal, 
munkaviszonnyal rendelkezı ügyfeleinknek 
pedig 2009. teljes évre vonatkozó munkabérét 
kell a munkáltatói igazoláson leigazoltatniuk 
munkahelyükön. 

Bite Sándorné  
ügyintézı 
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Röszke szolid ünneplése Szegeden 

 
Röszke csendes, de méltó ünneplése zajlott Szegeden 
a Móra Ferenc Múzeum Kıtárában. Börcsök József, a 
szeretetre méltó, 82 éves ember felajánlása után egy 
csodálatos barokk szobor, Vasas Szent Pétert ábrázoló 
egész testő alkotás született újjá. Vízkor (1879-ben) a 
belvárosi temetıt ırzı szobornak nyoma veszett. 
Ábrahám-Mirzsi család Szeged város birtokán egy 
tanyai kúriát épített Csonkahögyön. A megrongált 
szobrot Ábrahámék a tanya bejáratánál kıtalpra 
helyezték. A szobor több mint 130 éven át ırizte a táj 
becsületét, tisztességét. Végül a Börcsök család 60 
évvel ezelıtt költözött a házba és azóta friss 
meszeléssel, virággal és szeretettel gondozták a hit 
szerint torokbetegségeket gyógyító szent szobrát. 
Bálint Sándor Börcsök Vince muzeológus 
társaságában és velem együtt kerestük fel Börcsök 

József tanyáját, ahol a professzor így kiáltott: - Megvan Vasas Szent Péter! Megvan Vasas Szent Péter!  
A két öreg, Börcsök József és a tudós professzor családi kapcsolataira is fény derült, mert Jóska bácsiék a paprikakofa Szaka 
Pannának (Bálint Sándor édesanyjának) sok paprikát szállítottak. A két teli szív ember találkozása felejthetetlen. Még 
harminc évnek kellett eltelnie ahhoz, hogy a gazda és kedves családja hozzájáruljon a szobor újjászületéséhez. Darus kocsi 
jelent meg a tanya udvarán, régészek pólyázták be a csodálatos barokk szobrot. A házigazda és felesége könnyezve 
búcsúztatták a magasba emelkedı mőalkotást (ezt filmen is megörökítettük). Azóta Jóska bácsi feleségét elveszítette, aki már 
nem élhette meg a szobor újjászületését. Zombori István múzeumigazgató méltatása után könnyek között mesélte csodálatos 
szeretetben eltöltött éveit és örült, hogy az egyetlen barokk szobor a szegedi múzeum kıtárában ismét diadalmasan ırködjön 
a város fölött. A 2010. március 23-án megrendezett ünnepség után egy halászlé elfogyasztása közben Borbásné Márki Márta 
polgármester asszony társaságában hosszasan idéztük a tíztagú Börcsök család emlékeit. Köszönet és elismerés a családnak! 

 
 

Vastagh József 
 

 
 

 
 

Köszöntöm a Falusi Suttogó áprilisi számának olvasóit! 
Szeretném megosztani önökkel az elmúlt hónap Röszkei 
vonatkozású közbiztonsági eseményeit.      
 
 

Bőnügyi helyzet:  
 

Március hónapban mindösszesen 4 alkalommal kellett 
nyomozást indítanunk Röszkén elkövetett bőncselekmények 
tárgyában.     
 
 

Egy külterületi ingatan elıl tulajdonították el sértettünk 
pótkocsiját. A lopással okozott anyagi kárt több százezer 
forintra becsülte a bejelentı. Az eset apropóján szeretném 
becses figyelmükbe ajánlani, hogy bekerítetlen helyen tárolt 
értékeik állaga, épsége és megléte érdekében szükséges az 
évenkénti egyszerit legalább egyel meghaladó számbavétel.  
 
 

Szintén egy külterületi tanya a helyszíne annak a 
bőncselekménynek melynek során az elkövetı a bejárati 
ajtót egy a helyszínen talált baltával verte szét a bejutáshoz. 
Mialatt a háziak távol voltak az elkövetı elektronikai 
eszközöket tulajdonított el a lakótérbıl, mellyel mintegy 
120 000 Ft –nyi összes kárt okozott.     
 
 

Mobiltelefon kaptak hívást sértetteink egy magát a T-
Mobile alkalmazottjának mondó fiatal férfitól. A hívó azt 
állította sértetteink egy adatbázisból történt sorsolás során 
több százezer forintot nyertek, melynek átvétele érdekében 
egy mobil feltöltı kártyát kell vásárolniuk, majd az 
ellenırzı számsort bediktálniuk. Megtévesztett sértetteink 
így lehetıvé tették a hívó részére, hogy az a megvásárolt 

feltöltéseiket felhasználhassa. Kérem, hogy aki hasonló 
csalás bőncselekmény áldozatává vált az haladéktalanul 
keresse fel hatóságunkat.     
 

Tisztelettel kérem, amennyiben bármilyen az ügyekkel vagy 
más bőnüggyel kapcsolatos információjuk áll rendelkezésre, 
azt kollégáinkkal feltétlenül és azonnal osszák meg!    
 
 
 

Közlekedésrendészet,  közterületi rend: 
Március hónapban 58 esetben kezdeményeztünk eljárást 
közlekedési és más szabálysértések miatt. Továbbra is 
kérem, hogy vezessenek körültekintıen a felszabadulás utca 
30 km/h sebességkorlátozással védett útszakaszán, ahol a 
tanintézmény osztályai között gyermekek felbukkanásával 
számolhatunk! A tanítás és a gyerekek mozgásának 
zavartalan biztosítása érdekében kérem továbbá, hogy 
tartózkodjanak a mővelıdési ház elıtti járdaszakaszon - akár 
átmeneti jelleggel - történı parkolástól. Munkatársaink az 
utcaszakaszt visszatérıen ellenırzik és ezen jogsértéseket 
figyelmeztetés nélkül szankcionálják!          
 
 

Továbbra is várjuk megtisztelı lakossági észrevételeiket. 
Elérhetıségünk a már jól ismert 62/273-234. Amennyiben 
ezen a számon nem vagyunk elérhetık, hívják a 107 és 112 
számot. Mi mindig az Önök nyugalma és biztonsága 
érdekében teljesítjük szolgálatunkat!      
 
 

Varga Zoltán r. százados  
 ırsparancsnok 

KÉK  HÍREK  
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"Tavasz van, milyen szép tavasz van, de jó futkosni a szabadban, a fő magas, sőrő a lomb, 
csíz búvik ott és vadgalamb, száll a gyermek nevetése." /Benjámin/ 

  
A gólyákkal együtt a 
tavasz is megérkezett. 
Valamennyien örülünk a 
napsütésnek, derős sze-
llınek, zöldellı főnek, 

nyíló virágnak, szálló 
madárnak, ékes pil-
langónak. Egyre többet 
játszunk az udvaron, 
sétálunk, kirándulunk, s 
a vastag kabátokat már 
elhagyhatjuk. 
A Húsvét varázsát 
igyekeztünk ünnep elıtt 
úgy elıkészíteni, kisgyermekeinket az ünnepre hangolni, hogy napjainkba, együttes 
élményeinkbe beépüljön mindaz, amit szeretnénk, hogy tovább vigyenek, tisztelve a 
múltat, élve a jelent, alkotva a jövıt. Ez a törekvés, gondolatmenet minden 
ünnepünkre, hagyományunkra érvényes. Ráhangolódunk, készülünk, s az ünnep 
otthon, a családban teljesedik ki. Partnereink ebben a törekvésünkben is szülık, 
nagyszülık, kik történésrıl történésre követik életünket, ahol lehet segítenek, 
támogatnak bennünket. 
 
ÁPRILISRA TERVEZZÜK: 

• Kirándulás a "Variációk hat lábra" kiállításra iskolafelé kacsintgatóinkkal 
Szegedre  

• Hagyományos "Költészet - napi" versmondó délelıtt szervezése az aulánkban  
• Séták a faluban  
• Április 19. Nevelés nélküli munkanap. A nevelıtestület a TÁMOP 3.1.4. 

pályázatba beépített képzések anyagát dolgozza fel. Az óvodát igénylıknek 
ügyeletet tartunk.  

• Április 22-én a Föld-napja megünneplése, Szülıkkel közös palántázással, 
ültetéssel - "Egy palánta egy gyermek"- Környezetünk takarítása, szemét 
győjtés az óvoda környékén.  

• Április 30. ovis majális az udvarunkon.  
• Készülıdünk az Anyáknapi játszódélutánra, hagyományainkhoz hően délutáni 

együttjátszással ünnepljük a tavasz legszebb napját 2010. május 4-én 16 
órakor, illetve 16.30 órakor. 

 
                                  A nevelıtestület nevében:  

Fülöpné Kiss Ibolya tagintézmény-vezetı 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

HELYI VÁLLALKOZÓK FIEGYLEM! 
 

Sokszor elıfordul a hétköznapokban, hogy hirtelen szükségünk lenne egy 
szakember segítségére. Kihez fordulhatunk? Hol keressünk? 
A www.roszke.hu oldalon található „Szolgáltatók” menüpont alatt szeretnénk 
összegyőjteni a Röszkén szolgáltatásokat nyújtó vállalkozásokat, 
vállalkozókat, mesterembereket, legyen az szobafestı, kımőves, vízszerelı, 
élelmiszerbolt vagy bármi más. 
 

Kérjük a Tisztelt Szolgáltatókat, jelezzék a Teleházban, ha szeretnének 
felkerülni a helyi vállalkozások győjteményébe. Ne hagyják ki ezt az ingyenes 
hirdetési lehetıséget! 
 

Röszkei Teleház 
 

Tisztelt Ügyfeleink! 
 

A Röszkei Teleház weboldalának új címe: 
http://www.roszke-924.emagyarorszag.hu 

 
A honlapon elolvashatják aktuális híreinket, 
tájékozódhatnak szolgáltatásainkról, partnereinkrıl, 
sikeres projektjeinkrıl, valamint megtekinthetik a 
rendezvényeinkrıl készült fotóinkat is. 
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Hétmérfölddel Hetedhét Határon 
 

Március 16-án, iskolánk 4. osztályosai Hétmérfölddel Hetedhét Határon címmel mesemondó vetélkedın vettek részt. A helyi 
fordulót ık nyerték, és itt is derekasan helyt álltak. A továbbjutás sajnos még várat magára, de azt gondolom, hogy büszkék 
lehetünk arra, hogy idáig eljutott a Mesemanók csapata. A 16 mese elolvasásával mindenki nyert, gazdagabb lett, s ha díjjal nem is, 
de rengeteg élménnyel és tanulsággal tértünk haza Mórahalomról. 

Kozmáné Vastagh Judit 
osztályfınök, felkészítı pedagógus 

 
Hagyományos tavaszi programjainkról 
 

Március 17-én a leendı elsı osztályosokat vártuk iskolánkba. 
Elsıként Anita néni invitálta meg ıket egy közös, mozgásos játékra a 
Sportcsarnokba, majd Judit néni következett, akinél dalos, mesés 
foglalkozás várta az iskola felé kacsingatókat. Végül Ili néni kézmőves 
foglalkozása zárta a változatos programcsokrot. Úgy gondoljuk, hogy a 
gyerekek nagyon jól érezték magukat, és nagy szeretettel várjuk ıket 
szeptemberben, akkor már nagy és komoly elsı osztályosként. 
Március 22-én Nyílt napon láttuk vendégül a kedves érdeklıdı 
szülıket. Az iskola pedagógusai betekintést engedtek az órákra, s 
megnézhették, hogy gyermekeik hogyan dolgoznak a tanítási órákon. 
Szerencsére nagy számmal érdeklıdtek, s reméljük a látottakkal, s a 
tartalmi munkával mindenki elégedett volt.  
Március 24-én Gergely-járás keretében a leendı elsısök az 1. ,2., 3., 
4. osztályosokat látogatták meg. Itt játékos foglalkozásokon vettek 
részt, megismerkedtek az iskola fel-szereléseivel, tan-könyvekkel, fü-
zetekkel. Beszélgettek a tanítónénikkel, majd közös éneklésre, 

verselésre 
is sor ke-
rült. Remé-
ljük az a-
jándékba 

kapott kis 
tavaszi 

pillangók 
szép emlé-
ket ıriznek 
errıl a 
napról. Kö-
szönjük a 
látogatást.  
Március 26-án, a 3. és 4. osztályosok Kazinczy Ferenc szépkiejtési 
versenyen vettek részt Mórahalmon. Témája a természet, és a növény- 

és állatvilág volt. A tanulók szépen felkészültek, de sajnos a magas színvonalú versenyben nem kerültek a továbbjutók közé. 
Köszönjük a sok munkát Tutrai Sándornénak és Kozmáné Vastagh Juditnak, valamint a versenyzı tanulóknak. 
Március 30-án a 2., 3., 4. osztályos gyerekek osztályonként 2-2 fıvel képviselték az iskolát Rúzsán, a területi helyesírási 
versenyen. Köszönjük a felkészítést Anita, Ili, és Judit néninek. 
Iskolánk változatos, sokrétő programmal zárta március hónapját, köszönjük mindazoknak, akik ebben aktívan részt vettek. 
 

Kozma Zsófia 
 

Húsvéti locsolkodás 
 

Sajnos manapság az ünnepekhez kapcsolódó hagyományok, szokások veszendıben vannak. Ezek közé tartozik a húsvéti 
szokásunk, miszerint a fiúk meglocsolják a lányokat. Ma már inkább bezárják az ajtókat, elutaznak, csak ne jöjjenek locsolkodni.  
Miért? Miért nem akarunk beszélgetni, vendégül látni valakit? Jó érzés ha a házunk zajjal teli, sok a vendég, hisz ez azt jelenti , 
hogy szeretnek bennünket. Erre felbátorodva vittük el kolleganımmel (Rajczi Cecília) az osztályunkba járó fiúkat a lányokhoz. 9-
kor volt a gyülekezı a házunk elıtt, s a rossz idı ellenére mindenki eljött. A gyerekek izgatottan várták az utat.  Biciklire 
pattantunk s a lányok házához mentünk. Mindenhol meglocsoltuk az anyukákat, nagymamákat  testvéreket is. A lányok a 
legszebb ruhájukban várták a vendégeket s a versért és a kölniért cserébe szebbnél szebb ajándékokkal halmoztak el bennünket. 
Ezúton szeretném megköszönni  azoknak a szülıknek, akik idıt szakítottak arra, hogy gyermeküket (lányukat) ilyen 
boldogságban részesítsék. Örömmel láttam azt is, hogy amikor a fiúk sorban álltak a lányuk elıtt bizony-bizony kicsordult egy-
két könnycsepp. Köszönöm, hogy beengedtek a házukba bennünket, hogy a nappaliban, étkezıben hellyel, süteménnyel  kínáltak 
bennünket. Biztos vagyok benne, hogy jövıre is megyünk „ locsolkodni” . Remélem ezt a hagyományt a 2. osztály ápolni tudja 
nagyon sokáig! 

Gyovai Anita  
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Kedves Szülık! 
 
 

Tájékoztatni szeretnénk Önöket a 
Domaszék-Röszke ÁMK Röszkei Általános 
Iskola nem régen befejezıdött programjáról. Mint azt Önök is tudják, iskolánk 
bekapcsolódott a TÁMOP 3.1.4 kompetencia alapú oktatást bevezetı projektbe. 
A TÁMOP 3.1.4 – 08/2 – 2009 – 0128 azonosítószámú pályázatunk ütemterve 
szerint március 8. és március 31. 
között bonyolítottuk a három hetet 
meghaladó projektünket, amelynek 
középpontjába a családot állítottuk. 
Minden bevont tanulócsoportban 
(1. osztály szövegértés és 
szövegalkotás; 2. osztály szociális, 
életvitel és környezeti kultúra; 5. 
osztály idegen nyelv; 6. osztály 
matematika; 7. osztály szövegértés 
és szövegalkotás kompetencia 
területeken) elkészültek a 
projekthálók, amelyek tartalmazzák 
a fejlesztendı kompetencia 
területet, felsorolja az ehhez 
használatos eszközöket és 
részletesen leírja a cselekvési 
metódusokat is. A tömbösített 
tanórák (3 + 2 óra egymást 
követıen) remek lehetıséget 
biztosítottak egy - egy elgondolás 
teljes kidolgozásához. Plakátok, 
filmek, összefoglaló és projekt 
bemutató tablók készültek nehéz 
fáradságos munkával. Gyerek és 
pedagógus közös munkájának köszönhetıen nagyszerő alkotások, promóciós 
anyagok készültek. 
Az iskola egész közössége elıtt március 31-én a bevont tanulócsoportok bemutatták 
saját projektjüket a helyi mővelıdési ház nagytermében. A szereplık nagy 

izgalommal készültek, aminek meg is lett az eredménye. Minden csoport beszámolója és bemutatója nagy sikert aratott. 
Gratulálunk mindenkinek a teljesítményéhez. Néhány fénykép illusztrációval szeretnénk színesíteni beszámolónkat. 
 

                      Vlocskó Mihály 
projektmenedzser 

  
 

Röszke Község Egészségvédı Egyesületének Hírei 
 
A hagyományoknak megfelelıen idén is megrendezésre került március elsı hetében az Egészséghét, mely az utóbbi évek egyik 
legsikeresebb egészséghete volt. Az Egyesületünk és a háziorvosok által szervezett szőrıvizsgálatok mellett kiegészítı 
programokkal vártuk az egészséges életmód iránt érdeklıdıket, pl. családterapeuta elıadásával, kézmőves bemutatóval. 
 

Az elkészült statisztikák alapján megállapítható, hogy a röszkeiek nagy számban vettek részt a különbözı szőréseken. A két 
felnıtt és a gyermek háziorvosi körzetben szervezett vérvételeken összesen 132 fı, vastagbél daganat szőréseken 84 fı, 
ultrahangon 85 fı, nıgyógyászaton 107 fı, szemészeten 68 fı, hallásszőrésen 15 fı, COPD szőrésen 34 fı, bırgyógyászaton 87 
fı, urológián 43 fı, gyermek szemészeten 24 fı, ortopédián 23 fı, arteriográf szőrésen 16 fı vett részt. A tüdıszőrést 595 fı 
vette igénybe. 
A legtöbb vizsgálaton nem fedeztek fel komolyabb problémát, azonban ahol szükséges volt, az orvosok minden esetben további 
vizsgálatokra küldték a pácienseket. Az urológia vizsgálaton 1 fınél találtak prosztata tumort, akit szintén tovább küldtek újabb 
vizsgálatokra. A nıgyógyászati vizsgálati eredmények is hamarosan megérkeznek. 
 

A hozzánk eljutott vélemények szerint, elégedettek voltak az Egészséghét résztvevıi, a szőréseket végzı orvosok és 
asszisztensek kedvesek és nagyon alaposak voltak. 
 

Köszönet minden segítınek: háziorvosoknak és asszisztenseiknek, a Teleház dolgozóinak, a mővelıdési ház munkatársainak, 
az oktatási-nevelési intézményeknek a gyerekek számára szervezett programokért és nem utolsó sorban Röszke Község 
Önkormányzatnak az anyagi támogatást. 
 

Makra Lajosné 
elnök 
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HORGÁSZ HÍREK 
 

Március 26-án tartotta egyesületünk az éves közgyőlését, 
amelyen módosítottuk az egyesület alapszabályát és fegyelmi 
szabályzatát, elfogadtuk a zárszámadást és a 2010. évi 
költségvetést, valamint a Tisza Halászati Szövetkezet 
tájékoztatóját vitattuk meg a 2009. évi haltelepítésekrıl és a 
horgászok által kifogott halak mennyiségérıl, személyi 
kérdésekben döntöttünk. 
A horgászok mindig panaszkodnak, hogy nincs hal a Holt-
Tiszába. Ezeket az állításokat a következı számok egyáltalán 
nem igazolják. 
 
2009-ben telepített halak  

Lisztes:  3-4 nyaras ponty    4270 kg 
               2 nyaras ponty       1460 kg 
 keszeg                    1760 kg 
 1 nyaras ponty       1534 kg 

Elınevelt süllı       7700 db 
Elınevelt ponty 370000 db 

 

Sárgás:  3-4 nyaras ponty   2100 kg 
               Keszeg                  1520 kg 

2009-ben a horgászok által kifogott halak a fogási naplók 
adatai alapján Lisztes, Sárgás 
                                Ponty  8875 kg 
                               Csuka    102 kg 
                               Süllı      342 kg  
                               Harcsa     97 kg 
                               Amur     823 kg 
                               Egyéb   7787 kg 
Összesen                           18101 kg 
 

Megérkeztek a községháza kéményére a gólyák, sajnos a 
kamera, amellyel a gólyák mindennapi életét követhetjük az 
egyesület honlapján, elromlott és másikat kellett vásárolni. Az új 
kamera azonban más beállításokat tesz szükségessé, amely 
jelenleg is folyamatban van, addig sajnos egyszerre csak 
kilencen tudják nyomon követni a gólyák mindennapjait. 
 

2010. április 22-én Környezetvédelmi napot szervezünk. 
Gyülekezı reggel kilenc órakor a csónakkikötınél. Várjuk 
horgásztársainkat! 
 

A március 20-i idén nyitó horgászversenyrıl Turucz József 
részletesen beszámol. 
 

 Magyari László 

 
 

Napsugaras horgászverseny 
 
Március 20-án jókedvően ébredhettek azok a pecások, akik részt kívántak venni a 
Röszkei Sporthorgász és Természetvédı Egyesület által rendezett Tavaszi 
Horgászversenyen. A keleti horizonton derős mosollyal bukkant elı a Nap, jelezvén, 
hogy az égiek is jó szemmel nézik majd Röszkén a vízparti eseményeket. 

A nyílt nevezéses egyéni megmérettetésre 
igen sok gyerkıc, ifjonc is jelentkezett. A 
szervezık s a felnıttek egyaránt örvendtek, 
hogy az utánpótlás e tekintetben biztosítva 
lesz. 
A Premier Sörözı teraszán a szokásos 
éleslátást serkentı kapásjelzı nedő 
(kizárólag csak felnıtt résztvevıknek) és a 
reggeli elfogyasztását követıen Magyari 
László, az egyesület elnöke köszöntette a szépszámú, lelkes horgászcsapatot, biztosítván a jelenlévıket 
afelıl, hogy a vízben van hal is bıségesen. 
A 8:30-tól 11:30-ig tartó verseny elsı félórájában ebbıl a ténybıl még sokat nem érzékelhettek a 
horgászok. Ám ezt követıen az etetıanyag megtette hatását, s ezt ízlelgetvén megjött a kopoltyúsok 
étvágya. A kora tavaszi szellı fölborzolta kissé a víz felszínét, nehezítvén a horgászok dolgát, de ennek 
ellenére igen szp eredmények születtek. 
A mindvégig jó hangulatú, sportszerő versengés mérlegelését 
követıen a következı eredményeknek örülhettek a díjazottak. 
                              Felnıtt kategória: 

1. Farkas Tibor 17.600 gr 
2. Halász József 10.600 gr 
3. Szilágyi János 9.100 gr 

Ifi kategória: 
1. Siklódi Albert 5000 gr 
2. Csóré Dávid 3350 gr 
3. Nagy Krisztián 3000 gr 

Gyerek kategória: 
1. Szabó Marin 3.820 gr 
2. Muhari Bence 2.200 gr 
3. Kalocsai Leila 1.010 gr össz 

kifogott hallal. 
A legnagyobb halat Szilágyi János fogta. 
A verseny legméretesebb hala 4.040 gr-os 
ponty volt. A díjkiosztás végére 
megérkezett Márki Laci ízletes babgulyása. A kissé elfáradt és nagyon megéhezett 

társaság az utolsó csöppig bekanalazta a finom eledelt. 
Egy kellemes kikapcsolódás és egy jól sikerült versengés nagyszerő élményével tértek haza a résztvevık s bizakodással, hogy egy hasonló 
eseményen hamarosan találkoznak. 
 

Turucz József 



2010. ÁPRILIS 11. OLDAL  FALUSI SUTTOGÓ 
 

BERETZK PÉTER TERMÉSZETVÉDELMI KLUB HÍREI  
 
Sólyom László, a Magyar Köztársaság Elnöke 2010. 
március1-jén térségünkbe látogatott. A program 
keretében találkozott az itt mőködı civil szervezetek 
képviselıivel. Az a megtiszteltetés érte 
egyesületünket, hogy a találkozóra meghívást 
kaptunk.  
A rendezvényt megelızıen egy bemutatkozó kiadvány 
is készült az Elnök Úr részére, melyben a térség civil 
szervezetei céljaikról, munkájukról, és eredményeikrıl 
számoltak be. Egyesületünk is felkérést kapott a 
kiadványban való bemutatkozásra.  
A találkozóra - a Zöld Közösségi Házban, Mórahalmon 
- „Vízgazdálkodás és természetvédelem” címmel civil 
fórumot szervezett a Kiskunsági Nemzeti Park 
Igazgatósága.   
A rendezvényt Nógrádi Zoltán Mórahalom 
polgármestere, országgyőlési képviselı nyitotta meg. 
Bemutatta Mórahalom környezetvédelmi projektjeit, 
tevékenységeit. Ezt követıen rendkívül érdekes elıadásokat hallhattunk: Kákonyi Árpádtól, a Kiskunsági Nemzeti Park 
igazgatóhelyettesétıl, Török Katalintól a MTA Ökológiai és Botanikai Kutató Intézetének igazgatójától, Altbacker Vilmos ELTE 
Etológusától, Kalocsa Béla MME Bács-Kiskun megyei csoportjának elnökétıl, Lovászi Péter az MME Csongrád megyei 
csoportjának képviselıjétıl, Gallé László az SZTE Ökológiai Tanszékének professzorától, Tamás Enikı Anna a Duna 
Környezetvédelmi Fórum elnökétıl, Tari Csilla az SZTE 3. éves PHD hallgatójától, és Körmöczi László az SZTE Ökológiai 
Tanszék vezetıjétıl. Az elıadások bemutatták a régi természeti értékeit, a kutatások eredményeit, szóltak a Tisza helyzetérıl, a 
tervezett Tiszai vízlépcsırıl. 
Az elıadásokat követıen a meghívott civil szervezetek szakmai tapasztalatcseréjére került sor. Egyesületünk tevékenységét 
részletesen bemutatva, átadtam Elnök Úrnak a településünk értékeit bemutató legújabb, szép kiadványainkat, melyet köszönettel 
fogadott és tetszését nyilvánította. (A képen a Sólyom László köztársasági elnök, Dr. Gallé László SZTE professzora, Dr. Vajna 
Tamásné a Kiskunségi Nemzeti Park Igazgatója.) 
 
  

Mint minden évben, most is április 22-én, a Föld Napján, „Tavaszi nagytakarítást” szervezünk a falunkban.  
Mindenkit várunk a közös munkára! 

 

A Beretzk Péter Természetvédelmi Klub, a Röszkei Polgárır Egyesület, és a Röszkei Sporthorgász és Természetvédelmi Egyesület, a 
Röszkei Általános Iskola közremőködésével, ebben az évben is közösen szervezi és valósítja meg a FALUTAKARÍTÁSI programot. 
A program országos szervezıje a Közútkezelı Kht., ık biztosítanak zsákot, kesztyőt és láthatósági mellényt, valamint a munka végén 
az összeszedik és elszállítják a hulladékot a faluból. Így lesz ez ebben az évben is.  
A szervezık kérése: aki szeretné, hogy településünk tisztább és ápoltabb legyen, az vegyen részt a közös munkában, jöjjön április 
22-én 14 órára a Polgármesteri Hivatal elé. Ahol a résztvevıkbıl munkacsoportokat alakítottunk Turó István, a Polgárır Egyesület 
elnökének közremőködésével. A felnıttek mellé 4-5 fı tanulót osztottunk be és elkezdıdhetett a munka a kijelölt területeken. 
Remélem sokan leszünk és vidám szép délutánt töltünk együtt! 
 
  
A településünk Környezetvédelmi Programja megújul 
 

Mint már korábban hírt adatunk a munkáról: a Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztériumhoz, "Röszke község 
környezetvédelmi programjának felülvizsgálata és fejlesztése" címő programunkhoz támogatást kaptunk, a szerzıdést is 
megkötöttük, a K-36 -09 - 00029W–számú dokumentum szerint. A munkát megkezdtük. Többen jelezték, hogy részt kívánnak 
venni. A település lakosinak, vállalkozóinak az intézmények vezetıinek véleményét, kéréseit, javaslatait várjuk. Szeretnénk, ha 
közös együttgondolkodás eredményeként elıre mutató sok-sok probléma megoldását elısegítı program készüljön. 
Kérjük a település vállalkozóit, intézményi vezetıit és minden lakost, akit a téma érdekel, 2010. április 20-án délután 17 órakor 
jöjjön el, vagy küldje el képviselıjét a Petıfi Sándor Mővelıdési Ház nagytermébe, a nyilvános megbeszélésre.  
A terveket és javaslatokat írásban kérjük, lehetıség van azt elızetesen is elküldeni a kornyezetved@roszkenet.hu címre.  
Dolgozzunk együtt, hogy a településünk olyan legyen, amilyet mindannyian szeretnénk. 
 
 
A francia és a vajdasági testvértelepüléseinkrıl - St. Pierre de Trivisy, és Oromhegyes - vendégek érkeznek hozzánk április 
28- május 2-ig. Különös jelentısége van ennek a programnak, mert a röszkei bemutatón fogjuk ünnepelni, a francia 
településsel meglévı testvérkapcsolatunk 10. évfordulóját. A program keretében - „Tájváltozások értékelése különbözı 
természeti adottságú területeken” címmel kiadványt is készítettünk, melyet ekkor fogunk bemutatni. A programunkat a Nemzeti 
Civil Alap Európai Integrációs Kollégiuma támogatja a NCA-NK-09-F-0009 számú szerzıdés szerint.  
 

Sára Endréné elnök 
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Életképek 
 

Ha a hivatástudatot egyetlen szóval kellene jellemeznem, azt 
mondanám Kozmáné Vastagh Judit. 
Emlékszem, mikor kislány voltam, sokat bosszankodtam 
azon, hogy nekem nincs testvérem. Aztán amikor iskolába 
mentem, rögtön több tucatot kaptam, mert édesanyám nem 
csak nekem volt anya, hanem minden más gyereknek is az 
anyjává vált. Mindenki Judit nénijének két szenvedélye van. 
Az egyik a nevelés, a másik a zene. Ahogy ı mondja, nincs is 
nagy különbség  köztük, hisz a nevelés is olyan, mint a 
gitártanulás. A kezdetben itt-ott kicsit hamis hangokból a 
végére tiszta, gyönyörő dallamokat varázsolunk. 
 
Zs: Mióta tanítasz a röszkei általános iskolában? 
 

J: 1980 óta. Közel harminc éve. 
 

Zs: Miért épp a pedagógusi pálya? 
 

J: Nem vettek fel a gyógypedagógiai 
fıiskolára, s ezért képesítés nélkül 
kezdtem el tanítani abban az 
iskolában, ahol magam is tanultam. 
Az elsı perctıl tudtam, hogy életemet 
ezen a pályán fogom eltölteni.  
 

Zs: Honnan lehet azt tudni, hogy az 
ember erre a pályára született? 
 

J: Megérintett a tanítás szépsége, a 
gyerekek szeretete és az a 
szeretetteljes légkör, amivel a volt 
tanáraim körülöleltek. A szüleim is 
pedagógusként dolgoztak, hivatásként 
mővelték a tanítást. Édesanyám 
tanított engem is, a legszebb, 
legokosabb, legkedvesebb tanító néni 
volt, ı lett a példaképem. Miatta 
választottam ezt a pályát. 
 

Zs: A nevelés melyik területét tartod fontosabbnak? 
 

J: A nevelés minden területe fontos, hisz az egyik kiegészíti, 
megerısíti a másikat. Talán mégis az érzelmi nevelést 
helyezem elıtérbe. Fontos, hogy legyen szívük, érezzék, 
lássák meg a szépet, a jót, váljanak jó emberekké. Örülök, 
mikor egy-egy érzelmes történet felolvasása után egy 
könnycseppet is elmorzsolnak a szemük sarkában. 
 

Zs: Már sok éve tanítasz, hogy látod, a mai gyerekek 
valóban kiüresedettebbek, érzelemmentesebbek, mint 
régen voltak? 
 

J: Nem, egyáltalán nem így gondolom. Talán kevesebb idı jut 
rájuk, hisz a szülık sokat dolgoznak, nem érnek rá velük 
foglalkozni. Belökik ıket a televízió, számítógép elé, pedig a 
legfontosabb az lenne, hogy beszélgessenek velük. Sok szülı 
sokszor nem is ismeri a saját gyermekét emiatt. Én, mint 
tanító néni, gyakran több idıt töltök a gyerekekkel, mint az 
anyukájuk, vagy apukájuk. Hatalmas bennük a közlési vágy. 
Reggelente szó szerint majd levernek a lábamról, hogy 
elmeséljék az elızı nap történteket. Én meghallgatom ıket. 
 

Zs: Sajnos csak 3-4 évig tanítasz egy osztályt. Milyen 
érzés, mikor búcsúznod kell tılük? 
 

J: A legrettenetesebb a világon. Már fél évvel az évzáró 
elıtt lélekben búcsúzom tılük. Egyenként meg-megsiratva 

ıket. Összehasonlítom ıket az elsıs, és a mostani 
énjükkel. Büszkén nézem, hogy milyen szépekké, 
okosakká váltak, s tudom, hogy ebben nekem is részem 
van. Négy év után nagyon a szívemhez nınek, lelkileg 
nagyon megvisel az elválás. Mindannyiukat szeretem, hisz 
mind szeretnivaló. Van, akit azért, mert okos, és van, akit 
pont azért, mert butuskább. Kit azért, mert nagyszájú, kit 
meg azért mert halkszavú. Mindenkiben van érték. Négy 
év alatt nem csak én tanítom ıket, ık is tanítanak engem. 
Megmutatják a tévedéseimet, türelemre tanítanak, feltétel 
nélküli szeretetre, az adni tudásra. 
 

Zs: A tanítás mellett számtalan programot is csinálsz a 
gyerekekkel, mősoraitokon számtalanszor nevettek, és 
sírtak is a meghatottságtól a röszkei emberek. Ezeket 
miért tartod fontosnak? 
 

J: A tanulás mellett fontos, hogy sokat szerepeljenek, 
tanuljanak meg mások elıtt beszélni, ismerkedjenek a 

színpaddal, éljék meg az érzelmeiket. 
Tapasztalom, hogy akik sokat 
szerepelnek, szebben beszélnek, 
talpraesettebbé válnak, jobban meg 
mernek nyílni mások elıtt. Az együtt 
szereplés megtanít a másikra való 
odafigyelésre, megtapasztalják, hogy jó 
érzés egymásért izgulni, szeretni a 
másikat. A próbák alatti humorra, 
játékra sok idıt fordítok, sokszor a 
szerepeket is közösen alakítjuk, és ezek 
az élmények egy életre megmaradnak. 
A színjátszás a közösséggé formálás és 
formálódás egyik legnagyszerőbb 
eszköze. Sok dalt írtam nekik, ami róluk 
szól. Jó ezeket közösen énekelni, hisz 
feltölti a lelkünket. A zene, a dalok 
mind az érzelmi nevelést segítik elı. 
 

Zs: Milyen a kapcsolatod a 
szülıkkel? 
 

J: A lehetı legideálisabb. Mindent meg tudunk beszélni. 
Sokszor felkeresnek, tanácsot kérnek nevelési 
helyzetekben. A tanítói munka alapja a szülı, a tanító, és a 
gyermek szoros, és bizalmas kapcsolata. Az egyik hiánya a 
tanítói munka minıségének rovására megy. A szülık elsı 
szóra segítenek, legyen szó süteménysütésrıl, 
jelmezkészítésrıl, ık mindent megtesznek értünk. 
Elmondhatom, hogy nem csak az osztályközösség, hanem 
a szülıi közösség is remek, és szerencsére ez nem csak 
most van így, eddig is, minden osztályomnál számíthattam 
a szülıi közösségre. Mind megértették, hogy a gyerekekért 
vagyunk, és akkor tehetünk meg, és adhatunk meg 
számukra mindent, ha együttmőködünk.  
 

Zs: El tudod képzelni az életed tanítás, nevelés nélkül? 
 

J: El, csak nincs semmi értelme. A hivatásom a tanítás, 
csak ebben a közegben vagyok képes létezni. A tudást 
átadni, közben szeretni, dicsérni. Nincs szebb érzés, mint 
mikor egy gyermek rácsodálkozik az elsı elolvasott szóra, 
leírt betőre, s nincs annál nemesebb feladat, mint ebben 
segíteni ıt. Nincs mesésebb, mint az olvasás, írás számolás 
varázslatos világában szelíden, szeretettel vezetni a 
kezüket. 
 

Kozma Zsófia
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FIZIKA TU-
DOMÁNY ÁGA 

NEMECSEK 
ELLENFELE 

ÁLLATI 
ELESÉG   NİI LOGIKA 

  FÉRFI 
JAMES 

CAMERON 
FILMJE 

HALASZT 
 

VESZTESÉG 

 AZ ILLETİ 
SZEMÉLY 

HÓDOLAT 
 ���� 

���� ÉSZ-         
SZEL ���� 

  

 
 

 

  
 

N 

ROSSINI 
GRÓFJA 

ÜNNEPÉLYES 
BEIKTATÁS 

 

     
HELLASZ 

FİVÁROSA 

 

  

JAPÁN HÍR-
ADÁSTECH. 

MÁRKA 
VAKAR 

 

    

ELİADÁS 

 

   

Ó-EGYIPTOMI 
NAPISTEN 

MINISZTER 
TANÁCS R. 

KRAJCÁR 
 RÖV. 

ÁZSIAI 
HEGYVON. 

 

   
A TÖRÖK-

ORSZÁGI LE-
VELEK ÍRÓJA 

 
 

KÓRÓ 
BELSEJE! 

 

 

SZÁRAZ 
CSAPADÉK 

KÉRDİ 
 HANG 

    

KEDVETLEN 

 

  

 

NİI NÉV 

 

RÖVID 
NUMERO 

ZENEI 
ALÁFESTÉS 

ANGOL 
FILMCÍME 

 

 
ELNYOMÁS 

JELKÉPE 

 
    

 
 

CSALÁDTAG PALÓC PACI 

  
BECÉZETT 

NİI NÉV 

 

    
KETTİS 
HANGZÓ 

  

ADATHOR-
DOZÓ 

KORONG 
DUSTIN 

HOFFMAN 
OSCAR- DÍJAS 

ALAKÍTÁSA 

 
 

    
OREGON 
ÁLL. FİV. 

 

  

ZENEKAR 
 TAG BİRSZALAG 

MOHAMEDÁN 
ÁLLAMFİ 

 

    
A LEGENDÁS 

PUSKÁS 
KERESZTNEVE 

 

   

LOMBOS 
NÖVÉNY TETEJÉRE 

 

 
 
 
 

   

FLEKK 

 

 
ORSÓ 

KÖZEPE! 

 

 

NIGÉRIA A 
SPORTBAN 

KOCSIRA 
PAKOL 

PINCÉBE 

 

  
KISS… 
KATE 

 

  

 

  

OVIDIUS 
ELÉGIÁI 

KÓRHÁZ 
NK. JELE 

  

ZSINEG 

 
 

    

���� 

 

ALKOTÓ-
RÉSZ 

MOLIBDÉN 
VEGYJELE 

KETTİS 
MEGÁLLÓ 

 
 

FÖLDRE 
POTTYANT 

 

   
HÁZASSÁGOT 

BONT 

 

 

TALÁN A 
SZÉLEIN! JÓKEDVŐ NÉMET 

SZORZÓ-
KÉPZİ 

 

 

 

ÁRVITA 

 

 

HALIT 

 

  

ÖTLET „SZALMÁS” 

ORSZÁGBÍRÓ 

RITKA 
FÉRFINÉV 

 

  

 

HEGYALJAI 
FALU 

 
 

   

PUHA FÉM 
     

 

L. J. 

 

   

IFJÚSÁGI REN-
DEZİ IRODA 

BABUSGAT 

 

    

 

DEHOGY! 

 

  

���� I      

 

 FÉLÚT! 

 

 

 

REJTVÉNY 
 
Nıi logika, férfi ésszel 
 
Rejtvényünk kiemelt soraiban a 
nık észjárásáról olvashatnak a 
férfiak megítélése szerint. 
 

Elızı feladványunk megfejtése: 
Kaszroly, Rostély, Bugyelláris, 
Trózsák, Szélke, Kő, Sublót, 
Résta, Csuma 
 

Nyertesünk 
MÁRKI ISTVÁNNÉ  

(József A. u. 42.) a Teleházban 
veheti át jutalmát. 

 

Turucz József 

FALUSI SUTTOGÓ  
 
 

Röszke Község Képviselı  
Testületének lapja 

 

Eng. Szám: B/PHF/888/CS/92 
 

Szerkesztıség: 
6758 Röszke,  

Felszabadulás u. 84.  
Tel.: (62) 573-030 

 
 

Szerkesztıség vezetı: 
 Borbásné Márki Márta 

Tördelı szerkesztı: 
 Szécsi Andrea 

 

Nyomda: S-PAW Bt. 
 

6794 Üllés, Mezı Imre u. 7. 
 

Megjelenik havonta 
 1400 példányban. 

 

 

2 gyermekheverı 
ágybetéttel 

ELADÓ! 
 

Ár: 4000 Ft 
 

Érdelkıdni: 
 06-20/467-38-92 
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Beremendi 

CEMENTCEMENTCEMENTCEMENT    
 

2900 Ft/q 
 

Helyszínre szállítva: 3000 Ft/q 
 

Hıszigetelı rendszerek és egyéb építıanyagok 
 akciós árakon ! 

Csináljon olcsóbban, magasabbat ! 

MALOM TÜZÉP 
6725 Szeged, Vám tér 6. 

tel/fax: 62/637-731 

 
 

 
Tisztelt Termelık! 

 

Megérkeztek az idei évi Aquatraxx csepegtetıszalagok. 
Szerencsére az árak a tavalyinál is alacsonyabbak. 

 
A csepegtetıszalagokat csak telefonos idıpont egyeztetést 
követıen tudjuk átadni a Mórahalom István király út. 14 

sz alatt, vagy a Heller-tanyán  
(Mórahalom, VII kerület 77.) 

 
       Érd:  
       Munkanapokon: 8-17 óráig            Munkanapokon 17-20 óráig 
                                                                  Hétvégén 
 
    Heller Szabó Ferenc                               Hellerné Molnár Márta 
    30/269-0633                                                    30/248-7291 

 
 

SZÉP KÉZ-LÁB 
 

� pedikőr 
� manikőr 
� mőköröm építés 
� japán manikőr 

 
Rózsa Istvánné 

Kéz-és lábápoló, m őkörömépít ı 
Tel.: 06-20-348-2505 

 

FÖLDMÉRÉS! 
 

○ megosztások, telekhatár kitőzések, 
○ épületfeltüntetés, 
○ szolgalmi jog bejegyzés, 
○ mővelési ág változás, 

 

Elérhetıségünk: 
 

○ személyesen: Szeged, Pál u. 8/a  
                        (egyeztetett idıpontban!) 
 

○ telefon:     +36-30-218-8953 
○ fax:             62-424-404 
○ weboldal: www.infogeobt.hu  
○ email:       infogeo@vnet.hu    
○ levélcím: INFOGEO Földmérı Iroda,  
                    6724 Szeged, Pál u. 8/a 

 

 

Egy szoba-konyha  
ALBÉRLETET keresek. 

 

Sürgıs!    10.000-20.000 Ft-ig! 
 

Tel.: 06 30/273-92-68 

AEGON Biztosító 
röszkei képviselıje 

 

Biacsiné Dobó Katalin 
06-20/9262-353 

Vágni való fehér és vörös csirke eladó! 
 

Húshibrid pecsenye csirkék kaphatók! Súlya kb. 2-2,5 kg. 
 

Fehér csirke szállítás: 2010.04.18-án 
Vörös csirke szállítás: 2010.04.25-én 

Fehér csirke ára: 420 Ft/kg 
Vörös csirke ára: 500 Ft/kg 

 

Minden hónapban van fehér csirke szállítás. 
Vörös és babos elıjegyezhetı. 

Konyha készen vállaljuk! 
 

Tojó tyúk áprilisra elıjegyezhetı! 
Szállítás csak elıjegyzésre van! 

 
 

Tel.: 06 30/308-2420 
Császárné K. Maca 

Sírtisztítás, vegyszerrel, 
nagynyomású géppel! 

 
 

Horváth Béla 
Telefon: +36 70 313 99 12 vagy 62/372-205 

 

Keczeliné Vass Anna könyvelı 
ügyfélfogadása megváltozott! 

 
 

Keddenként 10-14 óráig  
várja ügyfeleit a Teleházban! 
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HÍREK ÉS GONDOLATOK  
A PLÉBÁNIÁRÓL 

 
 

 
 

HIRDETÉSEK : 
 

A Páduai Szent Antal Bibliaiskola következı találkozójára április 22-én, csütörtökön kb. 18.30 órai kezdettel 
kerül sor a sekrestyében (a szentmisét követıen). 

A családcsoport soron következı összejövetelét április 24-én, szombaton tartja 15 órai kezdettel. 

Röszke belterületén a házak szentelését folyamatosan végezzük. 
 

 
 

MEGJÖTTEM! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Szociális Szolgáltató Központ Hírei 
 
Mára már hagyománnyá vált, hogy a Petıfi Sándor Mővelıdési Ház Alkotóházat 
szervez egy-egy jeles ünnep alkalmából a helyi óvoda, általános iskola, és a Szociális 
Szolgáltató Központ segítségével. Nem volt ez másképp most március 30-án sem, 
amikor is a Húsvéthoz kapcsolódóan került megrendezésre az Alkotóház, amelyen 

természetesen a mi intézményünk is 
részt vett. A lelkes gyereksereg 
különféle asztali-, fali díszek 
készítésben mutathatták meg 
alkotókészségüket és kreativ-
itásukat. Egy–egy alkotás, páratlan 
kivitelezés mosolyfakasztó volt. 
Jólesett látni, hogy mennyi szorgos 
kis kéz dolgozott ezen a szép 
délutánon azért, hogy minél több 
mindent haza tudjanak vinni a 
Húsvét és a tavasz hangulatából, 
szépségébıl. 
 

Ez év május 19-én ismét 
megrendezésre kerül a McDonald’s 
Kihívás Napja, mely országos 
szintő, és a legnagyobb lakossági 
sportrendezvény. A korábbi 
évekhez hasonlóan településünk - 
természetesen- most is csatlakozott 
ehhez a rendezvényhez. Habár lehet, hogy idén sem mi nyerjük el a „Magyarország 
legsportosabb települése” címet, de szerintem nem is annyira ez célunk. Hanem hogy 
felhívjuk a figyelmet a sportra, az egészséges életmódra, a közösségi játékok 
fontosságára, kedvet teremtsünk a rendszeres sportoláshoz, és hogy egyáltalán jól 
érezzük magunkat ezen a napon. Ha van valakinek ehhez kapcsolódóan bármilyen 
sporttevékenységhez, mozgáshoz köthetı ötlete, amit a Kihívás Napján szeretne 
csinálni, akár egyénileg, akár közösségi szinten megvalósítani, akkor kérjük, azt jelezze 

szolgálatunknál személyesen vagy telefonon április 22-ig. Tudjuk, hogy kicsit rövid a határidı, de április 23-án a Magyar Szabadidısport 
Szövetség felé le kell jelentenünk a részletes programunkat. 

Röszkei Római Katolikus Plébánia 
6758 Röszke, Felszabadulás u. 89., Tel. 62/273-260; 30/359-1050, 

Karitasz telefonszáma: 06-20/400-58-68 
 Web: plebaniahivatal.roszkenet.hu,  e-mail: roszkeplebania@citromail.hu 

Irodai nyitva tartás: kedd, csütörtök, péntek 9-12 óra között 
Szentmisék: kedd-szombat: 18 óra; vasárnap: 9 és 18 óra 

 

HIRDETMÉNY 
 
 

Fém-, papír-, elektromos hulladék és fóliagyőjtést 
(agrofólia, zsugorfólia, nejlon) tart a Röszkei Általános Iskola 

2010. május 3-7-ig! 
 
 

A hulladékgyőjtı konténer helye: a Védelmi Központ 
 (volt tőzoltószertár) mögött a Rákóczi utcában. 

 

Mindenféle használt, tönkrement fóliát átveszünk. 
 

A hulladékgyőjtésbıl befolyt összeget az iskolai GYEREKNAP 
megrendezésére fordítjuk. 

 

Segítségét elıre is köszönjük: 
Röszkei Általános Iskola Diákönkormányzata 

 

MATKÓ MAJA 
 

Született: 
2010. 03. 03. 

 

Anya: 
Horváth Katalin 

 

Apa: 
Matkó Zoltán 
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SZPONZORAINK :                   Röszke Község Önkormányzata     Zebra Commerce Kft.    Kossuth Mg. Szövetkezet     Dr. Reál Kft. 
 

 

SPORTKÖRI HÍREK  
 
 

Tisztelettel köszöntöm a kedves olvasót a Falusi Suttogó áprilisi sportoldalán. Hihetetlenül gyorsan repül az idı, számomra legalább is úgy tőnik, 
most kezdıdött az újév és máris a negyedik hónap beszámolóját készítem az önök tájékoztatására.  
 

 

Elıször talán az egyesület Sakk 
szakosztályának múlt havi eseményeirıl, 
Bartos Ferenc szakosztályvezetı 
beszámolója alapján fogom informálni 
önöket. Továbbra is szenzációsan 
szerepel a Röszkei Sportkör csapata az 
NB II-ben. Az utolsó fordulóban 8-4 
arányú gyızelmet arattunk a helyünkre 
leginkább pályázó TÁKISZ SE 
kecskeméti csapata ellen, ezzel 
bebiztosítva az 5. helyet. Jelenleg 2 
ponttal vagyunk lemaradva a 3. helyen 
álló Makói SVSE és Maróczy Géza SE 
csapataitól. Nem mondható el ugyanaz a 
megyei bajnokságban szereplı csapatról. 
Az utolsó fordulóban a II. csapat 

meglepetésre 7,5-0,5 arányban kikapott az esélytelenebb Maróczy Géza SE IV. csapatától. Ezzel a csapat nemcsak a dobogótól búcsúzott, de az 
utolsó fordulóban meglepetés eredményeket produkáló Deszk és Szatymaz csapatai is megelızték, így végeredményképpen 6. helyen zárta a 
bajnokságot. II. csapatunk a 7., míg IV. csapatunk a 9. helyet szerezte meg. A II. csapat súlyos vereségéhez hozzájárult a hosszú, folyamatos 
versenyzés, mivel majd mindenki játszik az NB II-ben is, de a mérkızésen 6 pontot egylépéses elnézés következtében vesztettünk, ebbıl 5-ben 
nyerésre álltunk. A sakk szerelmesei megnézhetik a http://www.sakk.roszkenet.hu oldalt, ahol még több információhoz juthatnak, valamint 
tájékozódhatnak a röszkei sakkozás jelenlegi színvonaláról és eredményeirıl. 
 

Folytatva a sort, sajnos csak röviden tudom tájékoztatni önöket a röszkei Kézilabda szakosztály eddig elért eredményeirıl. A márciusi 
beszámolómban kiértékeltem a teremtornán nyújtott játékukat, valamint a torna tabelláján elfoglalt helyüket. A bajnokság éppen hogy el kezdıdött, 
ezért úgy gondoltam, majd a májusi híreimben nagyobb teret fogok a kézilabdának szentelni.  
 

Nagy munkába kezdtek a Lövész szakosztály tagjai a Benkóczi Béla Sporttelepen. Mint már elıbbi híreimben említést is tettem róla, szeretnék a 
fiúk kicsit kényelmesebbé tenni az edzéseket és a versenyzés színvonalát a lıtéren. Ez a munka, amit kizárólag társadalmi munkában, közösen 
fognak elvégezni, a lıállások tetıvel történı lefedésébıl és az ajzat kibetonozásából fog állni. Remélhetıleg a májusi tudósításom már tartalmazni 
fogja az elkészült munka részleteit és megvalósulásának folyamatát. Addig is jó és hasznos munkát kívánok az egész társaságnak! 
 

A Popely Team Kick-Box elnevezést, gondolom olvasóimnak is szokniuk kell még egy kicsit, de úgy látszik, a névváltás a szakosztály tagjait 
egyáltalán nem befolyásolja, derül ki Szabadi István edzı tájékoztatójából. Csapatunk elérkezett a technikai felkészülési idıszakához. A sok-sok 
alapozó munkának köszönhetı, hogy mindenki sokat erısödött, fejlıdött, pl. a múlt héten a fekvıtámasz felmérésen nem volt olyan, aki nem 
javított volna korábbi eredményén. Ki 5, ki 15 karhajlítással többet teljesített. Elıkerültek a kesztyők. Edzésünkön páros gyakorlatokat végzünk, ki 
egyszerőbb, ki bonyolultabb technikákat gyakorol, a tudásának megfelelıen. A mostani idıszak nagy slágere a zsákolás. Az egyesület vezetésének 
köszönhetıen, 2 új box-zsákkal gazdagítottuk a szertárunkat. Szinte öröm nézni mikor az apróbbak, 3-an, 4-en, próbálnak egy 40- kg-nál is 
nagyobb zsákot a helyére "vonszolni”, hogy aztán levezethessék rajta az összes felesleges energiájukat. Továbbra is várjuk az új tagok 
jelentkezését. Edzés idıben, a sportcsarnokban kedd 17, csütörtök 18 órától. 
 

Végül a sorban a Labdarúgó szakosztályról és az ott folyó munkáról szeretnék egy pár gondolatot megosztani önökkel. Álmomban sem 
gondoltam volna, hogy a „csapat”, ilyen gyalázatos rajttal indul neki a bajnoki pontvadászat, tavaszi, befejezı szakaszának! Sajnos a játékosok 
nagy csalódást okoztak a még mellettük állóknak, szurkolóknak, vezetıknek egyaránt. Elsı mérkızésen, a már kiesı jelöltnek tekintett, Szentes 
vendégeként, egy soványka X, nyertes pozícióból. Nem tudok véleményt mondani, mert nem láttam a mérkızést, de az elızetes öntelt várakozások 
gyızelmet ígértek! Sajnos a második, egyben elsı hazai meccset viszont láttam. Bár otthon maradtam volna! Mivel viszont ott voltam a pálya 
szélén, azzal a kevéske még megmaradt szurkolóval, nagyon szégyelltem magamat. Tanúja voltam egy vergıdésnek. Ezt a vergıdést, egy 
hitehagyott, a fejekben elszállt, semmiféle szervezetséget nem mutató, erıtlen csapatnak semmiképpen nem nevezhetı társaság adta elı. Hazai 
pályán, hazai közönség elıtt ilyen gyalázatosan nem lehet játszani. Ki lehet kapni mindenkitıl, van, hogy nem megy a játék, nem sikerülnek az 
elıre eltervezett dolgok, minden elképzelhetı. Viszont ha egy csapatban, az egymásért való küzdés is már hiányzik, el kell gondolkodni, érdemes e 
folytatni. Ez a „csapat” az utóbbi mérkızéseik alapján, a megye három színvonalának sem felel meg! „Akinek nem inge, ne vegye magára” - tartja 
a mondás, itt viszont nagyon is találó. Javasolnám a „csapatnak”, játékosoknak, edzınek egyaránt, sürgısen vegyék fel az ingüket és a gatyájukat 
is, jó erısen kössék fel, mert ennek a produkciónak, amit elıadnak, egyszerően nincs értelme. Nincs értelme a megye elsı osztályban vergıdni, 
rekord mennyiségő gólokat kapni, és nyílegyenesen a kiesés felé száguldani. Ha ebben a „csapatban” és az edzıjében, már nincs 
összetartás, vagányság, hogy azért is megmutatjuk, akkor megérett az idı a váltásra, változtatásra! Magánvéleményem, hogy el kellene 
végre kezdeni az építkezést, a megújulást. Szerintem, ahhoz, hogy a Röszke a megye elsı osztály hosszútávon is stabil tagja legyen, egy pár évre 
vissza kellene menni a megye harmad osztályba! Tudom, lassú és hosszadalmas lenne az az idıszak, mire elérnénk, hogy az elıkészítı csapattól 
kezdve, a serdülı, az ifi, és a felnıtt csapatban is többségében helyi kötıdéső játékosok küzdenének a röszkei színekért. Ezt az építkezést 
(utánpótlás nevelés) már régen el kellett volna kezdeni, s talán akkor nem jutott volna ilyen krízis helyzetbe a helyi labdarúgás.  
 

Remélem a májusi Suttogóban már jobb híreket oszthatok meg önökkel, azt is valószínősítem, hogy valamilyen megoldást muszáj lesz találnunk, a 
helyi foci jelenlegi válságára. Hajrá Röszke! 

HB 

 Csapat neve 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. Össz 
 

1. Kisújszállási SE  8   5.5 9.5 8.5 9 10.5 9.5 11.5  72 

2. Békési TE 4  7.5 5.5   8.5 9  10 8.5 11 64 

3. ASS-Makói SVSE II.  4.5   7 6.5 5.5 7.5 10 10  9.5 60.5 
4. Maróczy SE II.  6.5   6.5  4.5 8.5 7 10.5 7.5 9.5 60.5 

5. Röszkei SK 6.5  5 5.5   8 6.5 6.5  11.5 9 58.5 
6. Karcagi SE 2.5  5.5    6.5 8 5.5 7 8 9 52 

7. TÁKISZ SE  3.5 3.5 6.5 7.5 4 5.5    4.5 5  40 

8. Abonyi SE 3 3 4.5 3.5 5.5 4   7   8.5 39 

9. Kkfházi Honvéd TK  1.5  2 5 5.5 6.5  5   6 6 37.5 
10. Nádudvari Sakk SE. 2.5 2 2 1.5  5 7.5    7.5 8 36 

11. Mezıberényi SE 0.5 3.5  4.5 0.5 4 7  6 4.5   30.5 

12. Szentesi Spartacus   1 2.5 2.5 3 3  3.5 6 4   25.5 


